

Mitropolitul Neofit de Morphou al Ciprului sfătuiește părinții să-și educe copiii acasă, decât să poarte măști la școală

Mitropolitul Neofit de Morphou: „Ar fi mai bine ca părinții să organizeze școala copiilor la domiciliu personal și să țină slujbele bisericești acasă, dacă este necesar, și chiar să-și organizeze mici farmacii în casele lor”.

Ca răspuns la regulile și restricțiile care decurg din pandemia de coronavirus aflată în curs de desfășurare, Înalt Preasfinția Sa, Mitropolitul Neofit din Morphou al Bisericii Ortodoxe Cipriote, solicită familiilor să devină mai atente cu propriul control, pentru a evita să cedeze fricii și haosului născute în jurul pandemiei.

Înaltpreasfințitul Neofit a abordat subiectul într-o discuție susținută în ziua de 22 august, ca răspuns la o întrebare a unuia dintre credincioși: „Ei vor ca copiii noștri, de la 6 ani în sus, să poarte măști în școală. Ce ar trebui să facem?”

„Atât ochii, cât și gura își doresc o față care să-L vadă pe Dumnezeu - fără mască”, a răspuns Mitropolitul Neofit de Morphou, amintind că grecii antici purtau măști în teatre, care erau cunoscute drept locuri de desfrânare.

„Dacă copiii noștri se obișnuiesc cu măștile de acum, peste douăzeci de ani vom avea o societate a demonilor”, avertizează Înaltul Ierarh. „Ați auzit ce am spus? Nu a oamenilor: a demonilor!”

„Părinții sunt cei chemați să găsească o cale prin care copiii lor să nu fie nevoiți să poarte niciodată măști. Vă vorbesc în mod responsabil”, avertizează Înalt Preasfinția Sa.

„Este mai bine să rămână fără o așa-numită educație a Europei timp de câteva luni sau câțiva ani. Și ce educație! O glumă!”

„Ar fi mai bine ca părinții să organizeze școala copiilor la domiciliu personal, crede Înalt Preasfinția Sa, și să țină slujbele bisericești acasă,

dacă este necesar, și chiar să-și organizeze mici farmacii în casele lor. Veți vedea că în curând vă vor spune că au rămas fără medicamente”, avertizează Mitropolitul Neofit.

„Vor să împingă societatea în haos, în teroare. Vor să fim speriați, dezorientați - vezi ce cuvânt frumos au vechii ciprioți: „haos”. Atunci când nu mai știi ce se întâmplă cu tine: Adânc pe adânc cheamă în glasul căderilor apelor Tale. (Ps. 41: 9)”, explică Înalt Preasfinția Sa.

Totul este conceput astfel încât oamenii să fie disperați să obțină un vaccin, continuă Înaltul Ierarh:

„Vaccinul! Vă rog să ne dați un vaccin!”

În concluzie, Înalt Preasfinția Sa, Mitropolitul Neofit, emite un avertisment referitor la mântuirea omului:

„Deci, prin toate acestea ei urmăresc voința noastră, libertatea noastră. Pe scurt, ei urmăresc sufletul nostru. Nu este vorba doar despre „drepturile” europene pe care vor să ni le fure. Nu vă lăsați înșelați. Ei urmăresc să ne ia sufletul nostru nemuritor!”

Cu puțin timp în urmă, Mitropolitul Neofit a fost cercetat din nou de către organele legii, la câteva luni după ce poliția a întrerupt Sfânta Liturghie din Duminica Floriilor. Cu toate acestea, mai târziu, procurorul general a stabilit că nu a încălcat nicio măsură de carantină prin slujirea divinei Liturghii.

În septembrie anul trecut, Mitropolitul Neofit a fost absolvit de toate acuzațiile de discurs cu incitare la ură, apărute după apariția unui videoclip în care un tânăr a povestit cum a renunțat la stilul său de viață păcătos, homosexual, după ce a fost muștră de un călugăr căruia Dumnezeu i-a dezvăluit păcatul acestuia.

Cypriot Metropolitan of Morphou calls on parents to homeschool rather than give in to COVID fears